

为救患病旅客,列车临时停车7分钟

# 生命接力在西峡火车站上演

本报讯(记者 张玲 通讯员 毛艳)3月13日,为救助一名患病旅客,K389次列车在西峡火车站临时停车7分钟,车站工作人员与医护人员通力合作,患病旅客转危为安。

“西峡站,K389次列车13车有一名旅客突发急病,须在你站临时停车,紧急送医。”3月13日晚10时许,西峡火车站客运值班员接到上级调度的通知。值班员立即拨打120急救电话,并安排工作人员准备随时协助旅客出站。

据了解,王先生和母亲当晚从镇平火车站乘坐K389次列车去兰州。列车出站不久,王先生就接到家人的电话,称其妻

子即将生产,但该趟列车下一站停靠站是西安火车站,他一时情绪紧张,出现了呼吸不畅、心脏疼痛等症状。列车长紧急在乘客中找到一名医生,初步诊断王先生是心脏病发作。情况危急,列车长立即向上级调度部门报告,请求在前方的西峡火车站停车救人。

由于K389次列车在西峡站没有客运业务,调度部门多方协调后,安排K389次列车在西峡火车站临时停车。西峡火车站开启绿色通道,引导120急救人员进站。晚10时15分,K389次列车到达西峡火车站,车站工作人员协助医务人员将王先生抬上救护车,送至西峡县人民医院救治。③6

王柯尔钢琴独奏音乐会

3月17日将激情上演

本报讯(记者 李金玺)3月17日,“时空巡礼”王柯尔钢琴独奏音乐会将在南阳大剧院激情奏响。这场音乐会将让我们走出日常的喧嚣,踏上一场充满独特与精彩的音乐旅程。

本场音乐会将呈现莫扎特的辉煌、肖邦的激情、克朗的创新、王建中的细腻和舒曼的情感深度,带领大家穿梭于著名作曲家们的音乐世界,感受古典与现代音乐的神奇魅力,跨越不同的时空。本场音乐会演奏者、新生代钢琴演奏家王柯尔,在过去20年里接触了来自不同国家和流派的音乐教学方法和理念,对于塑造她的演奏方式和教学理念至关重要。她坚信每位音乐人都拥有独特的音乐视角,能够在保留个人演奏风格的同时,诠释作曲家对每一部作品的意图。

本次音乐会,南阳报业传媒集团为战略合作媒体,订票热线66776388。③6

## 梅花开春意浓

3月的南阳,春意盎然。市城区三馆一院周边梅花盛开,为城市增添了一道雅致的风景,吸引不少市民来踏青赏梅,尽享美好时光。③6

本报记者 张兰 摄



## 多部门联合调解 兄弟俩握手言和

本报讯(记者 张玲 通讯员 高理伟)俗话说兄弟情深似海,而在镇平县曲屯镇,兄弟俩却为了“一亩三分地”闹得不可开交。3月12日,一起兄弟二人因土地纠纷引起的矛盾,经曲屯镇综治中心等部门联合调解,成功化解。

家住曲屯镇五龙庙村的蔺姓兄弟,弟弟常年不在家,哥哥耕种弟弟的土地,并照顾父母直至父母离世,长达27年。如今,弟弟回来要求哥哥归还土地,并归还这些年的粮食补贴款,还跑到哥哥家中闹事,持械威胁哥哥。

哥哥向曲屯镇相关部门求助,工作人员明白,若不早日调解,可能会引起严重后果。于是,工作人员第一时间来到五龙庙村了解具体情况。为及时化解纠纷,消除隐患,工作人员先后多次到兄弟二人家中走访,跟兄弟俩拉家常、讲道理、讲政策、做工作,在多次耐心调解下,纠纷得以成功化解,弟兄俩签订了调解协议书。

“矛盾纠纷长期存在必定影响亲情。”曲屯镇综治中心相关负责人表示,帮助双方当事人打开心结,及时化解矛盾,构建和谐的社会关系是他们的职责。③6

## 开展消防应急疏散演练 提升师生应急技能

本报讯(记者 张玲 通讯员 张明江)3月12日,南召县云阳镇铁路小学开展消防安全培训和消防应急疏散演练,增强师生消防安全意识,提升师生应急技能,筑牢安全防线。

“全体师生请注意,由于突发火情,情况严重,请各班班主任组织学生实施紧急疏散!”当天上午,消防安全培训结束后,随着警报声响起,模拟火灾逃生的消防应急

疏散演练立即开始。

学生们在老师的带领下,用毛巾捂住口鼻,低头弯腰前进,按照预定的疏散路线迅速撤离。数分钟后,全校师生全部安全撤离到逃生集合地点。从接到指令到安全撤离,整个过程紧张有序、组织严密。

随后,在应急演练相关人员指导下,学生们还进行了灭火器等消防器材的使用培训与实际操作。③6

“春风行动”直播带岗活动

3小时送岗760个

本报讯(记者 于晓霞 通讯员 张森)3月14日,南阳市2024年“春风行动”直播带岗活动在市人力资源市场举行。企业代表走进“宛美就业”直播间,诚意满满在线招聘,求职者随时随地看直播选岗位,让求职招聘随时随地“触屏可及”。

当天上午9时许,来自牧原集团、汇博医疗等13家企业的人力资源负责人,先后走进“宛美就业”直播间进行线上招聘,共提供就业岗位760个。这些岗位种类繁多,要求标准相对宽松,薪酬亮眼,吸引了众多求职者在线观看。

“能具体说一下人力资源管理岗的福利待遇吗?”“我家住卧龙岗附近,有近一点的工作吗?”……近3个小时的直播时间,“宛美就业”直播间里异常火热,共有3.5万余人次在线参与互动,在这里找工作、聊职业、问政策。招聘企业代表变身“主播”,详细介绍企业招聘岗位信息、工作环境、薪酬待遇,与网友在“云端”实时互动、答疑。

本次活动是南阳市2024年“春风行动”直播带岗活动专场,由市人社局与市万人助万企联席办、南阳报业传媒集团等10余家单位联合主办,市就业创业服务中心等单位承办。南阳报业传媒集团南阳网通过新华社现场云、南阳网抖音号同步直播,为助力我市稳就业工作贡献媒体力量。③6

## 服务资讯



广告热线  
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。

### 仓库出租

宛城区药都街东段,义乌市场院内有仓库大棚一处对外出租。

电话:17539992597 15565663320